Fizika 7.
Osszefoglalas
Nyomas
Nyomas fogalma (p=F/A)
Nyomids jele: p mé: Pa = N/m?
Hidrosztatikai nyomas
* oszlop hossza (h), anyag stirtisége(p)
e adott mélységben azonos a nyomas
* Pascal torvénye: a nyomds valtozatlanul tova terjed
(hidrosztatikai emeld)
» kozlekedd edények (hidroglobusz)
* hajszalcsovess€g  (nedvesitd, nem  nedvesitd  anyagok)
(kockacukor)
Légnyomas
* oszlop magassdga (h), anyag strtisége(p)
e adott mélységben azonos a nyomas
* magasban alacsony a nyomas
e 760Hgmm = 76Hgcm = 10vizm = 101kPa
Mitol fiigg a nyomas?
» folyad€k, giz (oszlop hossza (h), anyag stirisége(p))
* szilard (nyomoerd / feliilet (Fny / A)
Archimédesz torvénye
* Minden vizbe madrtott test annyit veszit a sulyabol,
amennyi az altala kiszoritott viz sdlya. (Ez a felhajt6 erd
nagysiga. Mértéke a 10*(Viest * Puviz))
Uszés, lebegés, meriilé€s (hal, tengeralattjdrd, viz sézdsa)
(pfolyadék > panyag; pfolyadék = panyag; pfolyadék < panyag;
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